
PERSHKRIM I PRODUKTIT WT STRIP është një shirit ndalues i ujit i bazuar në kopolimerin AMPHIBIA në EPDM hidro-ekspansive,
i aftë të mbyllë sipërfaqet e kontaktit me presion kur uji kalon.
Faleminderit lakueshmërisë së saj mund të aplikohet edhe mbi punime me dorë veçanërisht të
ndërlikuara ose sipërfaqe jo të rregullta totalisht.

APLIKIMI I PRODUKTIT • Vulosja e ndërprerjeve midis sipërfaqeve ngjitur të betonit dhe/ose çelikut
• Mbyllja e trupave kalues, tubave prej betoni, metali dhe plastik të futur në beton të armuar
• Mbyllja e nyjeve të tubave, kanaleve, puseve, rezervuarëve, seksioneve të kutive dhe kanaleve të
parafabrikuara në beton, çimento me fibra ose çelik
• Krijimi i guarnicioneve ndërmjet elementeve të parafabrikuar

PERFITIMET • Aftësi të larta dhe qëndrueshmëri ndaj shtrirjes hidrike
• Fleksibilitet dhe përshtatje e lehtë me formën dhe dimensionet e strukturave që do të mbyllen
• Personalizimi dhe përshtatshmëria: shiriti mund të pritet, shpohet dhe formësohet për t'u përshtatur me
çdo lloj sipërfaqeje ose elementi që do të vuloset, madje duke kombinuar shtresa të shumëfishta shiriti
për të rritur trashësinë e tij dhe për të krijuar vulosjen e dëshiruar
• Thjeshtësi dhe shpejtësi instalimi, me mundësinë e saldimit të shiritave si me ngjitës ashtu edhe me
pistoletë me ajër të nxehtë në 400°C

PERGATITJA DHE VENDOSJA NE
PUNE

Eliminoni çdo dalje ose zgavër të pranishme në sipërfaqen e instalimit të shiritit, çdo prani e lagështisë
nuk do të pengojë fazat e instalimit.
Të dyja sipërfaqet e kontaktit duhet të jenë të lira nga parregullsitë e mëdha
Si vepron
Pas kontaktit me ujin, shiriti WT STRIP hidratohet, duke rritur volumin fillestar deri në 2 herë, duke
krijuar kështu presion në sipërfaqet e kontaktit që pengon kalimin e ujit.
Në rast se prania e ujit nuk është konstante, WT STRIP mbetet i zgjeruar në mënyrë të qëndrueshme
falë gradientëve minimal të lagështisë që gjenden në mjediset nëntokësore.
Instalimi
Hapni WT STRIP përgjatë zonës së bashkimit që do të vuloset, hiqni filmin mbrojtës dhe ngjiteni shiritin
duke përdorur ULTRATACK, BI MASTIC ose ULTRABOND, varësisht nga lloji i aplikimit, kushtet e
substratit dhe kohët e përfundimit (shihni specifikimet në fletët përkatëse të të dhënave teknike).
Në rastin e elementëve që kalojnë përmes trupit, mbështillini elementët nga jashtë përpara se t'i derdhni
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me një ose më shumë shirita shiriti WT STRIP dhe vazhdoni me ngjitjen duke përdorur ngjitësin e
zgjedhur.
Bashkoni skajet e WT STRIP duke i vendosur skajet saktësisht së bashku dhe duke i vulosur ato me
AKTI-VO 201, ULTRATACK, BI MASTIC ose me saldim me nxehtësi me pistoletë me ajër të nxehtë në
400°C.
Më pas, këshillohet që shiriti të fiksohet në tub me anë të kapëses së tubit, për të siguruar
qëndrueshmërinë e tij gjatë derdhjes dhe për të shmangur çdo lëvizje.
Nëse është e nevojshme të rritet trashësia e shiritit WT STRIP, për shembull në tuba ose në aplikime të
tjera ku kërkohet një nyje e papërshkueshme nga uji, është e mundur të aplikohen shtresa të
shumëfishta mbivendosëse, duke i ngjitur ato së bashku dhe në mbështetëse duke përdorur të njëjtat
metoda të përshkruara më parë.
Lidhjet e pasme midis shtresave të ndryshme duhet të jenë të shkallëzuara, në mënyrë që të sigurohet
vazhdimësia dhe uniformiteti i vulosjes.

PARALAJMERIME - SHENIME TE
RENDESISHME

Mbroni WT STRIP nga kontakti me ujin e ndenjur përpara se të mbyllni lidhjen ose të krijoni derdhjen e
mbylljes.
Vëreni me Kujdes.: Për instalime në prani të dheut të ndotur, ujit të kripur ose për situata të veçanta
projektimi, konsultohuni me Shërbimin Teknik Volteco.

PAKETIMI DHE MAGAZINIMI WT STRIP është në dispozicion në formatet e mëposhtme:
WT S 30.05 e paketuar në qese 15 m në kuti 75 m.
WT S 50.05 e paketuar në qese 15 m në kuti 45 m.
Magazinimi i produktit duhet te kryehet ne mjedise me te thate te mbrojtur nga dielli dhe nga lageshtira.

KARAKTERISTIKAT FIZIKE
DHE TEKNIKE
Vecantia Vlera
Përmasat 30x5 mm (± 10%)

50x5 mm (± 10%)
Trashesia 5 min
Pesha rrotulluese 30x5 mm
Pesha rrotulluese 50x5 mm

3,0 Kg ± 0,15 Kg
4,0 Kg ± 0,20 Kg

Zgjerim vellimi (7 dite) > 200%

SIGURIA Referohuni gjithmone Skedes se saj me te Dhenat mbi Sigurine.

COPYRIGHT © Copyright Volteco S.p.A. - Te gjitha te drejtat te rezervuara.
Informacion, Imazhe dhe tekstet e permbajtura ne kete dokument jane pronesi ekskluzive e Volteco
S.p.A.
Mund te ndryshoje ne cdo moment pa paralajmerim.
Versionet me te azhornuara te ketij dhe dokumenta te tjera (zera te kapitujve, brochure, tjeter) jane te
pranishme ne www.volteco.com.
Ne raste perkthimi teksti mund te permbaje parregullsi teknike dhe gjuhesore.

SHENIME LIGJORE Shënim per bleresin/instaluesin:
Dokumenti i pranishëm i vene ne dispozicion nga Volteco S.p.A. eshte vetëm mbështetës dhe tregues
per bleresin/aplikuesin.
Mos konsidero thellimet te kontekstit te vetëm operativ, te cilit Volteco S.p.A. qëndron ne çdo rast e huaj.
Nuk ndryshon dhe nuk shtrihen detyrimet qe i përkasin prodhuesit Volteco S.p.A.
Mund te ndryshohet ne varësi te te cilave aplikuesi duhet te azhurnohet përpara çdo aplikimi te vetëm
duke konsultuar faqen www.volteco.com.
Sqarimet e mësipërme shtrihen në informacionin teknik/tregtar para-post shitjes të rrjetit tregtar.
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